



Следователи нашли пропавшего ребенка

В конце декабря 2018 года в белгородских Интернет-сообществах появилась информация о розыске судебными приставами жителя области и его 4-летней дочери. 16 января 2019 года следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области материал проверки принят к производству.

По предварительным данным, в сентябре 2018 года отец, вопреки решению суда, забрал у матери 4-летнюю дочь и скрылся в неизвестном направлении.

После получения материала следователи приняли оперативные меры к розыску и установлению местонахождения ребенка. 19 января 2019 года девочка была передана судебным приставам-исполнителям, на которых лежала обязанность обеспечивать исполнение решения суда.

Следователями установлено, что противоправных действий в отношении ребенка не совершалось. Оснований для возбуждения уголовного дела не имеется.

21 Января 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1291095>